

ОТЗЫВ

**научного руководителя диссертационной работы Салеевой
Ляйсан Ринатовны «Оптимизация изготовления
металлокерамических конструкций», представленной на
соискание ученой степени кандидата медицинских наук по
специальности 3.1.7 – стоматология**

Салеева Ляйсан Ринатовна, 1995 года рождения, окончила стоматологический факультет Казанского государственного медицинского университета в 2017 году. Во время обучения в университет принимала активное участие в научной работе, неоднократно становилась победителем студенческих научных конференций в различных медицинских вузах России. В 2017 г. поступила в клиническую ординатуру на кафедру ортопедической стоматологии Казанского государственного медицинского университета. В 2017 получила дополнительное образование, в качестве переводчика в сфере профессиональной коммуникации, что позволяет ей свободно изучать международную литературу в оригинале. В апреле 2019 года стала организатором 63-го съезда Европейской Ассоциации студентов-стоматологов в Казани. В 2019 году поступила на обучение по образовательной программе высшего образования подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре на заочную форму обучения по специальности 14.01.14 – стоматология, где продолжает обучение по настоящее время.

Салеева Ляйсан Ринатовна систематически повышает свою квалификацию, участвуя в научных конференциях, симпозиумах, мастер-классах по различным направлениям по стоматологии. С 2017 года и по настоящее время работает врачом-стоматологом-ортопедом. Ляйсан Ринатовна высококвалифицированный специалист, владеющий современными методами лечения дефектов твердых тканей зубов и зубных рядов. В практической деятельности использует как традиционные зубопротезные конструкции, так и прецизионные

технологии протезирования. Скрупулезный анализ ситуации в совокупности с пониманием проблем пациентов и профессиональных навыков работы, привел к тому, что Ляйсан Ринатовна пользуется заслуженным уважением коллег и пациентов.

В период работы над диссертацией Салеева Ляйсан Ринатовна проявила себя как добросовестный и зрелый исследователь, способный четко определить цель и задачи исследования и проанализировать полученный в результате исследования материал.

Проведенное Салеевой Ляйсан Ринатовной исследование, свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает высоким уровнем подготовленности к проведению глубоких научных изысканий.

Результатом практической и научной деятельности Салеевой Л.Р. стала ее работа «Оптимизация изготовления металлокерамических конструкций», оформленная в виде кандидатской диссертации.

Считаю, что Ляйсан Ринатовна трудолюбива и трудоспособна, сформировалась как научный исследователь, а ее диссертационная работа «Оптимизация изготовления металлокерамических конструкций» достойна для представления к публичной защите в диссертационном совете на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.7 - стоматология.

Научный руководитель:

доцент кафедры ортопедической стоматологии,

к.м.н.



Мустакимова Резеда Фаритовна



Подпись доцента Мустакимовой Р.Ф. заверяю:

Ученый секретарь Ученого совета

ФГБОУ ВО Казанский ГМУ

Минздрава России,

к.м.н., профессор



И.Г. Мустафин

04 апреля 2022 года